
全国统一服务热线：4008-603-757  

No. 689 Xicheng Road, Zeguo Town, Wenling City, Taizhou City, Zhejiang Province, China

Add:浙江省台州市温岭市泽国镇西城路689号
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浙江雷客泵业有限公司是浙江大元泵业股份有限公司(股票代码：

603757)旗下品牌,成立背景源于大元泵业超过34年的深厚行业经验

与技术积累，在泵领域内拥有全面的产品线和领先的制造技术。专注

于节能用泵的研发与制造。

雷客泵业的应用领域涵盖了建筑领域、市政领域以及工业领域。拥有

立式多级泵、立式管道泵、卧式多级泵、冷热水循环管道泵、单级离心

泵、标准离心泵、不锈钢卧式单级离心泵、潜污泵、浸入式多级离心泵

等产品线。并在国内建立了广泛的办事处网络，覆盖研发、生产、销售

的完整链条，产品远销欧美亚多个国家和地区。

标准的研发、生产、销售和服务体系，奠定了雷客泵业的核心竞争

力和可持续发展空间。可靠的产品品质，贴心的售后服务，为雷客

赢来了广泛的美誉。

我们保持锐意进取，始终坚持科技创新理念，为我们的客户提供更

节能高效的解决方案与服务！

节能用泵的研发与制造，泵与系统解决方案提供商

使命⸺聚焦高效节能用泵解决方案

愿景⸺为泵行业节能革新注入新活力

价值观⸺以人为本 、精益求精

专注专业    绿色创新    品质至上   合作共赢

雷客泵业全国主要城市都设立了办事处，专业、高效的办事处服务团队，从咨询、购买、售后、维护

等各个环节，全程提供高效、专业、及时、贴心的服务。秉持“全心全意，客户至上”的精神，快速

响应需求，为客户提供精准的产品推荐与解决方案，提供更具针对性的服务，全方位全周期的提供无

忧服务。

是浙江大元泵业股份有限公司(股票代码:603757)旗下品牌，

注册资金8000万，与新沪同为大元子公司，总部位于浙江温岭。

拥有超34年的实力积淀，联盟国内顶级水泵研发、生产、销售、技术团队，综合实力位居行业前列。

母公司大元泵业是泵产品国家标准、行业标准的起草单位，是国家认定、授予的“高新技术企业”、“省

级企业技术中心”大元旗下自主品牌（“大元”牌、“雷客”牌、“新沪”牌、“SHINHOO”）产品业

已通过CE、GS、TUV、ROHS等多项质量和产品认证，销售服务网点遍布全国达10000余家，

并出口东南亚、欧洲、中东和南美等近150个国家和地区。

浙江雷客泵业有限公司



大元泵业集团携手子公司雷客泵业重要战略布局，占地近 200 亩、总投资 10 亿元的现代化生产基地，规划年

产 700 万台水泵。生产全流程智能化体系：从智能自动化产线、精准检测包装系统，到智能物流仓储，全方位

提升生产效率与品质稳定性；更配备国家 CNAS 认证测试实验室，以国际标准严控产品质量。同时，通过太阳

能覆盖、环保设备应用践行绿色发展理念，打造绿色智能标杆工厂，以科技创新为驱动、以卓越品质为根基，

引领泵业行业迈向绿色智造新时代。

技术创新 专利护航

拥有研发人员177名+专利超352项的实力积淀

产品荣获“浙江名牌产品”、“浙江出口名牌”等荣誉

产品远销欧美亚多个国家和地区，综合实力位居行业前列

公司通过多年持续的研发投入，形成了较为明显的技术创新优势

346
境内专利

29
发明专利

242
新型实用专利

6
境外专利

75
外观专利

科技赋能、品质护航，引领泵业绿色智能新时代

占地近200亩  投资10亿  年产700万台  
全流程智能化、自动化、精准检测包装系统、智能物流仓储 、国家 CNAS 认证测试实验室、绿色环保智能标杆工厂

绿色智慧工厂

GREEN SMART FACTORY



KLD/KLDS是一款全新水力的高效节能立式多级离心

泵，参照欧盟标准，MEI值＞0.7，铸铁件采用全球墨铸

铁，产品经过全新工业设计，具有更高能效、更低噪

音、更低振动、更高可靠性、结构紧凑、外形美观、使用

维护方便等特点。

适用于输送低粘度、非易燃易爆易汽化、不含固体颗粒

和纤维的液体，液体不能对泵材料有化学反应，当输送

的液体密度和粘度大于水时，需要配用大功率电机，详

情咨询本公司。

液体温度:常温型:-20°C~+70°C

                   热水型:-20°C~+120°C

全封闭式标准风冷二极标准电机

防护等级:IP55

绝缘等级:F

应用领域 / APPLICATION FIELD

ALJ/ALJS

供水

工程增压

水处理

农业灌溉

食品饮料

制药行业

Water Supply

Engineering Pressurization

Water Treatment

Irrigation

Food and Beverage

Pharmaceutical Industry

KLD/KLDS is a brand new hydraulic high-efficiency 

energy-saving vertical multi-stage centrifugal pump. 

Referring to EU standards, the MEI value is greater than 

0.7, and the cast iron parts are made of global ductile 

iron. The product has undergone a new industrial design 

and features higher energy efficiency, lower noise, lower 

vibration, higher reliability, compact structure, beauti-

ful appearance, and convenient use and maintenance.

Suitable for conveying low viscosity, non flammable, 

non explosive, and easily vaporized liquids that do not 

contain solid particles or fibers. The liquid should not 

have a chemical reaction with the pump material. When 

the density and viscosity of the conveyed liquid are 

greater than water, a high-power motor is required. For 

more details, please consult our company.

LIQUID TEMPERATURE: 

 Room temperature type: -20 ° C~+70 ° C

Hot water type: -20 ° C~+120 ° C

Fully enclosed standard air-cooled two pole standard 

motor

Protection level: IP55

Insulation level: F

Superior in Pump,Superior in Energy-Saving. 懂水 更懂节能

浸入式多级离心泵

IMMERSION MULTI-STAGE CENTRIFUGAL PUMP

技术参数/TECHNICAL DATA

流量范围Flow range:0.4~55m³/h    扬程范围Head Range:6~305m

智能保护技术 | 高效稳定耐用 | 挑战更多应用场景

ALJ/ALJS浸入式多级离心泵
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产品概述 最大环境温度

适用条件

应用环境

电机

性能曲线

型号含义

ALJ/ALJS为安装标准电机的非自吸立式多级离心泵，电机轴通过泵头用联轴器直接与泵轴联接，泵可根据需要配置智能保

护器，对泵干转、缺相、过载等进行有效保护。为满足水槽或容器的安装深度，可安装空腔体来改变泵本身的长度，不同的

级数长度见尺寸和重量表和可供产品范围表。

ALJ/ALJS用于输送机床冷却液、润滑液冷凝水输送、工业清洗设备和其它适合浸入式泵使用的场合，适应于不同温度、流

量和压力范围，ALJ适用于无腐蚀性液体，ALJS适用于轻度腐蚀性液体。

具体用于电火花、车床、磨床、加工中心、冷却装置、工业清洗设备、过滤系统等。

电机为全封闭，风冷式二极标准电机。

防护等级：IP55

绝缘等级：F

标准电压：50Hz:1x220-230/240V

                                  3x200/346V

                                  3x220-240/380-415V

                                  3x220-255/380-440V

其他电压的电机按要求可供。

单相电机从0.37~2.2kW可供。

1、所有曲线都基于电机在恒速2900r/min的测量值。

2、曲线容差符合ISO9906，附录A。

3、测试采用20℃不含空气的水，运动粘度为1mm²/s。

4、泵的使用参照加粗线的性能范围，以防流量过小产生过热和流量过大使电机过载等。

ALJ，ALJS1，2，3，4，8，16和20

ALJ  S  4  -  12  /  12

叶轮数

级数

额定流量(m³/h)

(普通型略)过流部件为不锈钢304或316

浸入式多级离心泵

ALJ，ALJS32和42

ALJ  S  4  -  12  /  12  -  2

叶轮数

级数

额定流量(m³/h)

(普通型略)过流部件为不锈钢304或316

浸入式多级离心泵

小叶轮数

当泵在环境温度大于40℃或海拔大于1000m下运行时，由于

空气密度低冷却效果差，电机输出功率P2会有一定降低。泵

在上述情况下运行电机功率需配大。

 P2
[%]

100

90

80

70

60

50

1000 2250 3500 m

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80
T[℃]

泵的安装

稀薄、干净、不含固体颗粒和纤维的非易爆液体输送水及冷却用水溶液和切割润滑液。

液体温度:常温型-15℃~+70℃

                   热水型-15℃~+120℃

图尺寸为最小安装尺寸：

安装图

ALJ/ALJS1,2,3,4

液面

水槽底

6
0

2
5

ALJ/ALJS8,16,20

液面

水槽底

7
5

2
5

ALJ/ALJS32,42

液面

水槽底

1
1

0

2
5
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可供产品范围 可供产品范围
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例: 泵型号为ALJ(S)2-260/5
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可供产品范围 截面图
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截面图ALJ,ALJS1,2,3,4 截面图ALJ,ALJS8,16,20

ALJ

ALJS
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截面图 性能曲线 2900rpm

截面图ALJ,ALJS32,42

ALJ

ALJS
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截面图 性能曲线 2900rpm
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截面图 性能曲线 2900rpm

安装图及
尺寸重量
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截面图 性能曲线 2900rpm

安装图及
尺寸重量
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截面图 性能曲线 2900rpm

安装图及
尺寸重量
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截面图 性能曲线 2900rpm

安装图及
尺寸重量
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截面图 性能曲线 2900rpm

安装图及
尺寸重量
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截面图 性能曲线 2900rpm

安装图及
尺寸重量
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截面图 性能曲线 2900rpm

安装图及
尺寸重量
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截面图 性能曲线 2900rpm

安装图及
尺寸重量

������
������
������
������
������
������
������
������
������
������
������
������
������
������
������
������
������
������
������
������
������
������
������
������
������
������
������
������

������

������

������

������

������

������

������

������

������

������

������

������

������

������

������

������

������

������

������

������

������

������

������

������

������

������

������

������

������������



0427

ALJ(S) 浸入式多级离心泵 ALJ(S) 浸入式多级离心泵

截面图 性能曲线 2900rpm

安装图及
尺寸重量
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